

• Анонсы

На днях в Москве состоялась III конференция областного отделения Народной партии Российской Федерации. В решениях говорится, что в Подмосковье создана работоспособная сеть активистов, разнообразнее стали формы и методы работы, проведен региональный мониторинг социально-политической ситуации, сформирован кадровый резерв для создания штабов выборных кампаний различных уровней. Поставлен ряд первоочередных задач. Конференция подтвердила позицию членов НПРФ Подмосковья о поддержке на очередных выборах Губернатора Московской области кандидатуры Б.В. Громова.

Материалы, рассказывающие о деятельности Народной партии, публикуются на 3-й стр. этого номера «ЛВ».

ЛЮБЕРЕЦКИЕ ВЕСТИ

№ 30 (30)
Среда,
20 августа 2003 г.

УЧРЕДИТЕЛЬ – АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

Газета выходит два раза в неделю

• Весточки

Согласно полученным данным статистики, в г. Люберцы наблюдается позитивная динамика прироста населения в текущем году. Как считают, это продолжение прошлогодней тенденции, когда рождаемость превысила смертность и население города впервые за девять лет увеличилось столь существенно – на 300 человек (составив на 1 января 2003 г. 162,6 тыс. человек).

Пятилетие со дня кончины известнейшего нашего барда, поэта и композитора Геннадия Ефремова отметила творческая общественность Люберецкого района. После окончания Малаховского института физкультуры Г. Ефремов возглавлял одну из детских спортшкол, работал в Госкомспорте СССР и Олимпийском комитете России. И всегда писал стихи и песни. На гитаре его памятника – гитара, как символ творческого горения. «Все, что будет спето, отзовется где-то, прозвучит кассетой, вспомнится душой...»

На железнодорожном перегоне Люберцы-Красково в электропоезде, следовавшем из Москвы, произошло возгорание (вследствие неисправности электропроводки). Жертв нет.

20 августа в 10 часов утра в Томилино открывается баня! Они этой бани ждали лет десять...

В прошлую субботу в Люберецком городском парке возобновились концерты духового оркестра (при поддержке Министерства культуры Московской области).

На днях художественно-эстетическая школа «Юность», уже завоевавшая симпатии люберчан, возвращается домой из Солнечногорского района. Впервые наш коллектив был приглашен в профильную смену музыкально-художественного цикла лагеря «Искорка» с тем, чтобы отдохнуть перед новым учебным годом. Смена прошла под патронажем академика Г.А. Струве, руководителя районной программы «Возрождение и развитие певческой и хоровой культуры». В процессе отдыха и оздоровления юные люберчане ознакомились с передовыми технологиями и методиками академика, обменялись репертуаром, провели подготовку концертной программы ко Дню города. Часть денег на поездку выделила районная администрация.

Из областного министерства ГО и ЧС сообщают, что в Подмосковье зафиксировано 4 лесных пожара. И хотя это рядом (в Егорьевском и Шатурском районах), люберчанам не стоит беспокоиться: прошедшие дожди сократили ареал «красного летуха» до 1 га. Б. Громов заявляет, что повторения прошлогоднего не допустит.

Воскресная школа Троицкого храма г. Люберцы объявила об учебном наборе детей в возрасте 7-12 лет. В процессе обучения ребята изучают Закон Божий, церковное богослужение и пение, славянский язык, Священную историю. Приемное собеседование - 30 августа в 12 часов.

Внимание! 5 августа в 16.30 на 5км автодороги Москва-Касимов пос. Красково неустановленной автомашиной был сбит 8-летний ребенок. Водитель, совершивший наезд, скрылся с места происшествия... Убедительная просьба ко всем очевидцам ДТП, либо имеющим информацию о нем сообщить в дежурную часть ГАИ-ГИБДД по тел. 503-42-28.

• В службах

Мы уже знакомили читателей газеты с работой недавно созданного отдела оперативной дежурной службы при Главе Люберецкого района. Чем жил район в июле текущего года, какие наиболее острые, необычные вопросы возникали?

В сводке отмечено: всего поступило звонков 1 тыс. 331 (для сравнения – в июне 929), сообщения о планируемых взрывах – 5, об отсутствии горячей воды – 913, холодной – 133, по вопросу освещения – 14, по уборке мусора

СИТУАЦИЯ ПОД КОНТРОЛЕМ

– 32, о пожарах – 49, о погибших – 7. Не обошлось и без анонимных звонков, их на пульт оперативной дежурной в июле поступило 61.

А теперь выборочная информация. 1 июля Люберецкий военкомат отправил на переподготовку 20 бывших военнослужащих.

2 июля. Вызвала трудность эвакуация трупа от дома № 2 по ул. Калараш. Звонок поступил в 20-02. Труп увезли через три часа... Звонок с ул. Гоголя: жительница д. 2 захлопнула дверь своей квартиры, не может попасть домой. Вопрос удалось решить с помощью пожарной службы.

5 июля. В 14-50 поступила факсограмма из Межрегионгаза о начале подачи газа, вклю-

чены 3 котельные. 6 июля. В Малаховке завершены работы по замене вышедших из строя глубинных насосов... 12 июля. Сообщение из оперативной службы Губернатора Московской области. Предлагалось сотрудникам местного ФСБ проверить подвал школы № 20, что на ул. Южной. Здесь были замечены люди, таскающие в подвал какие-то мешки. Ничего подозрительного не обнаружено.

Три обращения с ул. Кирова об отсутствии сигнала ТВ после прошедшей грозы. Доложено руководству ЛГЖТ. В этот же день начали устранять неполадки. 13 июля. По данным УВД.

Примерно в 18 часов на водоеме пос. Коренево гражданин Азеглян на скутере совершил наезд на несовершеннолетнюю девушку, которая от полученных травм скончалась на месте. 14 июля. Неоднократная жалоба жителей ул. Электрификации на задымление у комбината «Искровец». Здесь сжигают промышленные отходы прямо на производственной территории.

В 22-20 с 3 этажа дома № 46 по ул. Космонавтов упал нетрезвый гражданин, госпитализирован в больницу № 2.

Помощник главы В. А. Лобаев ежедневно докладывает обстановку Главе Люберецкого района С. И. Гусеву и за каждую прошедшую неделю представляет письменную сводку. 14 июля сводка следующего содержания: «За прошедшую неделю на территории Люберецкого

• События недели

«ПЯТЕРКА» СТРОИТЕЛЯМ! СДАНА ШКОЛЬНАЯ НОВОСТРОЙКА

Глава Люберецкого района Сергей Иванович Гусев приехал в четверг на Красную Горку в Люберцах. Здесь специальная комиссия принимала в эксплуатацию новый корпус школы СШ-25. Фактически строители построили новую, современную, трехэтажную школу. Вместо одного года, ее возводили в рекордно сжатые сроки, всего за четыре месяца. 40 миллионов рублей – таков объем освоенных средств. Немало, конечно, но чего не сделаешь ради наших детей. С.И. Гусев обращаясь к строителям, к членам приемочной комиссии и журналистам заметил по этому поводу: «Администрацию иногда критикуют за то, что у нас не только высокий процент вводимого в эксплуатацию жилья. Это в первую очередь потому, что городу нужно много дру-

гих объектов – социального назначения, сервиса, коммунального хозяйства, спортивные сооружения и т.д. Конечно, мне бы лично хотелось, чтобы в городе и районе строилось больше вот таких новых школ, но к сожалению, не всегда получается. А сейчас порадуемся вместе с вами за наших детей и внуков, которые уже скоро переступят порог этого прекрасного царства по имени – Школа. От всего сердца пожелаем им хорошо учиться, стать достойными людьми, и не забывать тех, кто для них строил этот уютный дом».

В новом корпусе есть свой спортивный зал, с высоким потолком. Вместо обычного деревянного пола здесь специальное синтетическое покрытие. Причем так плотно подогнанное и склеенное, что ни одного шва, ни одного скрипа. 1 сентября в светлые классы придут 240 человек. Уже решено, что в новом корпусе разместятся начальные классы, с 1 по 4-й. Не все еще доделано, а до начала занятий в школе осталось не так много времени. Но все будет сделано в срок. В коридорах школы пахнет краской. Сергею Ивановичу по



ходу осмотра доложили, что уже взяты и отправлены в лабораторию пробы воздуха в закрытых помещениях школы, а также воды. Словом, ко всему, что касается приемки, подошли со всей серьезностью. Да и не может быть иначе там, где дети.

Остается добавить, что начальную школу на красной горке строила на свои деньги ЗАО «Мособлстроймеханизация-5». Спасибо ей от люберчан, а прежде всего – от самых маленьких.

На снимках: новый корпус школы, глава района С. И. Гусев совместно с руководителями строительных организаций и общественностью микрорайона осматривают сданный объект; кое-где в коридорах еще продолжают работать монтеры...

района чрезвычайных происшествий не произошло. В связи с запуском котельных города и окончанием ремонта ряда ЦТП резко снизилось число жалоб на отсутствие горячей воды. Отмечается повышенное внимание и ответственность граждан района к элементам антитеррористической деятельности. Основными нерешенными вопросами продолжают оставаться отсутствие горячей воды на 115 квартале и в центре Люберец; перебои с подачей холодной воды, нехватка ее на верхних этажах; периодическое отключение горячей и холодной воды в связи с ремонтными работами.

Требует решения вопрос ликвидации свалки и приведение в порядок территории бывшего горисполкома. Необходимо запретить сжигание производственных отходов на территории комбината «Искровец». Сергей Иванович ознакомился с данными и отдал конкретные распоряжения. Началась работа по устранению указанных недостатков.

15 июля. Получено сообщение от сотрудников ГИБДД об обнаружении в грузовике КАМАЗ четырех авиационных бомб. Об этом случае также доложили Главе района и он отдал распоряжение своему первому заместителю В. А. Михайлову незамедлительно взять этот вопрос под свой личный контроль. 20 июля. В 16-45 произошло возгорание технического масла из ж/д цистерны по адресу: Котельнический проезд, д. 4. Пламя угрожало 5 цистернам по 60 т, находящиеся рядом. Силами пожарной части №27 с помощью двух спецустановок

пламя сбили, пожар ликвидирован в 17-20, ЧП удалось своевременно устранить. В сводке отмечались грамотные и четкие действия диспетчера этой пожарной части М. Щербаковой, которая первая приняла сигнал о возгорании и затем сумела грамотно организовать работу.

26 июля. В 14.29 на ст. Красково произошло возгорание электродвигателя в электропоезде. В 14.52 пожар ликвидирован. На месте происшествия работали три линейные специализированные бригады скорой медицинской помощи, эвакуировано 6 пострадавших. Из них 3 доставлено в травмпункт, 3 госпитализировано с резаными ранами и ушибами после самозащиты из вагонов электрички.

... Комбинат «Искровец». На неоднократные сигналы жителей прореагировал отдел по охране окружающей среды. За подписью начальника этого отдела Л. И. Ломаченкова директору комбината направлено предписание.

Вот такая напряженная жизнь складывалась в нашем районе в прошедшем июле, если вчитаться в информацию сводок. Но все фиксировалось отделом оперативной дежурной службой и находилось под личным контролем Главы Люберецкого района С. И. Гусева. И откровенно, что жители нашего мегаполиса активно соучаствуют, не остаются равнодушными к тем или иным проблемам.

Н. Савельев
Телефон отдела оперативной дежурной службы при Главе Люберецкого района – 503-30-00.

• На объектах

СТРОЯТ В ЛЮБЕРЦАХ И ОКРЕСТ

Полным ходом идут работы в Люберцах. Известный подрядчик – ООО «ЭнергоСтройИнвест» – в настоящее время ведет капитальный ремонт электроподстанции на заводе им. Ухтомского, которая обеспечивает электрообеспечением котельную нашего города. Приводятся в нормальное состояние трансформатор, распределительные устройства, другие агрегаты и узлы. Подстанция на период капитального обслуживания южными сетями ОАО «Мосэнерго».

В тот момент, когда Америку сотрясали электрокатаклизмы, ОАО «Мосэнерго» продолжило свою незаметную созидательную работу. Вот и у наших соседей в г. Дзержинском активно строят большую подстанцию, которая будет бесперебойно обеспечивать город электричеством. До этого времени в м-н ТЭЦ-22 подача энергии осуществлялась по старым кабелям от английской подстанции, построенной еще в послевоенный период, почти полвека назад. Напомним об этом и аварии, случившаяся на майские праздники. Жители многих домов тогда остались без света. Пациентов горбольни-

цы, находившихся в тяжелом состоянии, пришлось срочно перевозить в люберецкие здравницы. Южные электросети ОАО «Мосэнерго» совместными усилиями с администрацией тут же приступили к восстановлению электроснабжения. Но произвести реконструкцию существующих сетей оказалось мало для бесперебойной подачи питания. Прежде всего требовалось строительство центрального распределительного пункта, новых сетей. И вот работа закипела. Большую подстанцию введут в действие до конца этого года. Очень стараются к зиме успеть.

По заказу администраций г. Дзержинский и пос. Котельники подрядчик – ООО «ЭнергоСтройИнвест» – разработал проект новых кабельных линий от строящейся подстанции. В третьем квартале будущего года планируется их ввод. Результат видят в том, что город получит значительный толчок к развитию своей инфраструктуры. Замигают голубыми, оранжевыми, альпийскими огоньками новые микрорайоны и предприятия... Энергия – это река жизни. Е. Мелехова

• Сельский час

Агрофирма «Белая дача» готовится к юбилею. 6 сентября ей исполняется 85 лет. Поистине пора второй молодости. Сегодня это предприятие – лидер в производстве овощей защищенного грунта, достигнув европейских стандартов в урожайности и качестве продукции. Опыт «Бе-

ва. Такую технологию применяют во всем мире.

Гордость агрофирмы – ее биологическая лаборатория. Специализируется она на разведении полезных насекомых, которых затем выпускают в производственные теплицы для уничтожения вредителей. Такой способ защиты растений позволяет получать высокие урожаи здоровой продукции.

Цветы «Белой Дачи» – это особый разговор. В прошлом сезоне здесь вырастили более 10 млн однолетних и многолетних цветов свыше 300 сортов. Кстати цветы «Белой Дачи» украшали город на Неве в дни празднования С-Петербурга. Еще новость! Скоро декоративные деревья «Белой Дачи» появятся в самом центре Москвы, на Тверской. Но они будут расти здесь временно, в кадках. Погостят

ПОРА ВТОРОЙ МОЛОДОСТИ

«Белой Дачи» широко известен и внедрен среди предприятий Российской Федерации. А руководит Агрофирмой бывший министр сельского хозяйства и продовольствия РФ В.А. Семенов, депутат Государственной Думы, кандидат экономических наук.

«Белая Дача» – это группа самостоятельных компаний: собственно производство и переработка овощной и салатной продукции, «Мангостин» – продажа свежих овощей, салатов, фруктов и ягод, дистрибуторские центры – хранение, обработка и реализация свежих овощей и фруктов, биологическая – производство биоагентов по защите растений, «Цветы Белой Дачи» – выращивание, поставка цветов, фитодизайн; «Русские газоны» – производство рулонных газонов, озеленение и ландшафтный дизайн; «Компас» – разведение шмелей и пчел...

В агрофирме «Белая Дача» расположены 33 теплицы. Растения сажают не в грунт, а в полиэтиленовые пакеты с определенным субстратом. Минеральные удобрения и питательный раствор вносят методом дозированного капельного поли-

немного в столице, устанут от городской суеты, а потом на смену им придут другие. А эти опять на «Белую Дачу», сил набираться...

Как мы уже сообщили несколько дней назад, стартовала акция, приуроченная к 85-летию агрокомплекса «Белая Дача». Коллектив этого предприятия вышел к жителям городов и поселков с такой инициативой: заготовить в домашних условиях овощные консервы, и централизованно передать их в воинские части, детсады, больницы. Овощи для благого дела предоставляются бесплатно. Число участников акции «Народное предприятие» – уже около 30 тысяч человек.

Н. Асеев, наш корр.
На снимке: операция упаковки салатов на уникальной конвейерной линии

«Дорогая редакция!..»

тыкал её крючком и отправлял в мешок, и так метр за метром. Вот меня и заинтересовало.

А на мой понятный вопрос он ответил так. «Озеро хорошее, а вот ухода за ним никакого. Посмотри, сколько грязи, стекла, бумаги... Приехав сюда, я удивился такой беспечности любителей по отношению к своей зоне отдыха. Думаю, у меня будут последователи: не все же относятся наплевательски к родным местам». Стыдно, земляки!

А.Бобров, пос. Красная Горка

метрах от библиотеки, я опросила 50 подростков и молодых людей, где находится наша библиотека. Смогли ответить лишь двое...

Е. Сажина, первокурсница.

ВЕРНУТЬСЯ ДОМОЙ...
Многие нынче в России ругают жизнь. Считается при этом, что на Западе лучше и, мол, счастливы те наши соотечественники, которые покинули нашу Родину. А так уж ли они счастливы? Знаю женщину, которая переписывается со знакомыми, перебравшимися в

Америку. Те скучают по Москве, где прожили до этого 45 лет, их младшая внучка, которая все спрашивает: когда же они поедут Домой? Я представляю эту маленькую девочку, в памяти которой остались февральский двор, их квартира, снег, падающий за окном... Кто мы там, на чужбине?... Никто, люди без Отечества...

Т. Орехова

... И МИМО НЕ ПРОЙТИ
Зря говорят, что народ наш зачерствел душой от тяжелой жизни, хотя людей тоже надо понять. Как у нас деньги?

Однажды зимним днем ехала на дачу. На одной из остановок в вагон вошел парень лет 16 - в тонкой куртке, без папки и перчаток. Руки совершенно белые от мороза. Где он был, что с ним случилось?

А пожилая женщина, сидевшая напротив парнишки, увидев его состояние, сняла свои варежки и принялась собственными руками отогревать замерзшие пальцы попутчика. М. Ветрова, работник культуры

кать с работодателя пени, если зарплата вовремя не выплачивается?

– Договор подряда является гражданско-правовым, и на него не распространяется действие Трудового кодекса, в т. ч. и норма, предусматривающая двухнедельный срок предупреждения о предстоящем увольнении.

Договорную неустойку можно взыскать с заказчика, если это прямо предусмотрено в самом тексте сделки. В противном случае можно требовать уплаты процентов за незаконное пользование чужими денежными средствами по ст. 395 Гражданского кодекса РФ.

• Правовая служба

– Меня увольняют с работы по собственному желанию. Я проработала 3 года, не отгуляла за последний год отпуск. Что компания, в которой я работала, должна мне выплатить?

– Вам должны выплатить заработную плату по день увольнения (дата, которую вы указали в своем заявлении, если оно подано за две недели), и компенсацию за отпуск за последний год работы.

– Я работаю по договору подряда. Если я собираюсь уволиться, обязана ли отрабатывать две недели? И можно ли взыска-

• Анализируя проблему

Короткая жесткая шерсть, мощные челюсти, крепкие белые зубы, 80 кг стальных мышц... и все это приближается со скоростью 60 км/ч. Рычание, розовый язык, бесконечная чернота горла, челюсти сомкнулись. Хрип, кровь, крик, больница... Типичный кошмар однажды покусанного человека.

СОБАКА БЫВАЕТ...

Собаки цапают людей. Иногда просто потому, что мы – люди, но чаще всего из-за того, что мы, люди, неправильно этих собак воспитываем. Для того чтобы прослыть хорошо воспитанной, собака не нужно есть при помощи ножа и вилки, также уступать пожилым местом в метро. Достаточно слушаться хозяина и

Шарик - Бобику, морщась:

– Да не ешь ты этот хот-дог, небось, опять человечину подсунили!

Из подслушанного разговора

не бросаться на все, что движется.

Опасность собаки и ее невоспитанность долгое время были синонимами для большинства людей, но все изменилось после появления специальных бойцовых пород, у которых главное культивируемое качество – агрессия. Самые известные «опасные собаки» – американский бульдог, питбультерьер и стаффордширский терьер. Собака бойцовой породы может быть вполне обычным домашним животным в случае, если у нее нет бойцовых генов, т.е. у папы-мамы не поощрялась агрессия, и они не участвовали в собачьих боях. Но это очень сложно проверить.

– Называть некоторые породы собак опасными некорректно, – считает пред. люберецкого клуба собаководов Ирина Сергачева. – Характер собаки зависит в основном от воспитания. Но у нас, почему-то, большие собаки всегда виноваты, а если ребенка покусал левкинес, то все решается на «совете двора», т.е. обходится без последствий для хозяев.

Я сама недавно получила подтверждение слов Ирины. В районе Высшей Школы на меня с лаем набросилась такса и укусила. Хозяйка ничего не предприняла и даже не прервала разговора с подругой. Аккуратно обходиться с

улицу, а с агрессивной собакой – спокойно. Возможно, что на некоторые виды собак нужно вводить разрешение, как на оружие. А в общем, собака – не дура, человек – иногда не в себе, животное просто «берет с него пример».

ДИЛЕТАНТЫ

Проблемы с животным могут быть и от элементарного незнания. Люди стремятся завести собаку, не узнав ничего о породе. Собаководы рассказывают случаи, когда один человек купил чау-чау для охраны дома. Он не знал, что эта порода совсем не предназначена для жизни на улице и уж тем более для охраны. И вообще, в Китае чау-чау разводятся для еды, вроде кроликов.

Можно также одну породу принять за другую. В Россию, например, под видом американских стаффордширов ввозят питбультерьеров, которые, кстати, запрещены в некоторых странах. Неспециалисту сложно различить эти две породы.

Собаки грызутся, с кем не бывает. Поведение хозяев, не желающих любимыми способами оттащить питомца, обычно расценивается как банальный пофигизм или, хуже, желание зрелища. Но не всем известно, что сцепившихся собак, особенно немаленьких, растаскивать «вручную» нельзя, могут покусать. По правилам их нужно разнимать водой. А где, про-

Бобик Шаруку:

– Ты видишь, он в серой форме. Наверное, это специальная, бойцовая порода людей.

Из подслушанного разговора

стите, на улице взять эту воду?

В результате неосведомленности владельцев, собаки вырастают неуправляемыми. Иногда хозяева гордятся тем, что животное не признает даже их – «вот, мол, какая зверюга!»

«ГАВИ» ПО-ЛЮБЕРЕЦКИ

Люберцы – город контрастов, в самом городе – стадионы, кинотеатры, парки, новый спорткомплекс собираются строить, а вот официальных площадок для выгула собак нет. Запрещающий знак можно повесить, знак-то он висит и молчит, а собака, ежели приспичило, скулить начинает. Кого хозяин послушает?



ВЗГЛЯД

ИЗ СОБАЧЬЕЙ ПАСТИ

дует не только с бойцовыми собаками. Даже самая добрая и спокойная собака при определенных условиях может стать опасной.

А КТО ВОСПИТАЕТ ХОЗЯЕВ?

А зачем ей намордник? Она же у меня добрая, – сказала хозяйка питбуля.

Хозяева часто преувеличивают безопасность своих собак. Они не допускают возможности того, что теплый пушистый комочек может превратиться в машину смерти. Но если люди убивают друг друга, то что же говорить о животных? Для того чтобы собака напала, ее не обязательно бить, дразнить и пытаться отнять еду. Порой достаточно громкого голоса, взмаха рукой или ускоренного шага. И все. Челюсти некоторых собак человек не в состоянии разжать даже с помощью инструмента.

Неуравновешенность психики собак зачастую становится следствием неправильной селекции: для сохранения чистокровности, сына вяжут с матерью, а брата с сестрой. Если собака раз нападет на человека, то в большинстве случаев затем она превращается в дико-неуправляемого зверя. А вы уверены, что милая большая собачка, которую вы сейчас гладите, никогда не пробовала человечины?

В Люберцах собак принято выгуливать без намордников, поводков и даже ошейников. За последний год в городе я не видела ни одной собаки в наморднике! – Как бороться с этим, непонятно, – говорит Ирина Сергачева. – Есть закон, но его спокойно игнорируют.

Закон, о котором говорит собеседница, – Закон Московской области «О правилах по обеспечению благоустройства и порядка на территории Московской области», в котором сказано, что нельзя выгуливать собаку без поводка и намордника, а также вне отведенных для выгула мест.

Некоторые хозяева вообще используют собаку как оружие. С автоматом не выйдешь на

И идет хозяин гулять, нормальный – подальше от людей, ненормальный – в центр, туда, где люди – в сквер, на детскую площадку. Ну правильно, должна же собака развлекаться: погадить на дорожке, покусать кого-нибудь.

В аллее парка здоровенный питбуль, разумеется без намордника, прыгал на малыша. Хозяйка, сидя на лавочке и болтая с кавалером, даже и не обращала внимания. Прохожий предупредил мать ребенка: «Уберите малыша, это очень опасная собака, кто хозяин?» На это хозяйка недовольно-зауценно отреагировала:

Бобик Шаруку:

– Во - он, видишь прохожий идет. Весь в пене. Лучше отойди. А то 40 улюков потом... Прямо в живот...

Из подслушанного разговора

«Самые опасные животные – люди». Себя, очевидно, имела в виду. Поди, попробуй поспорь с маловменяемой дамой, «вооруженной» придурковатой собакой!

Люди, живущие в центральных микрорайонах, жалуются, что они при всем желании не могут выгуливать собаку там, где «нога человеческая не ступала», потому что таких мест рядом просто нет. А идти подальше – собака, особенно большая, не выдержит.

Итог: куци собачьего дерьма и несчастные покусанные люди, ежемесячно обращающиеся в городскую больницу. В этом году таких несчастных набралось больше 300 человека. Причем спад кусачей активности собак бывает зимой, что вполне естественно, ведь одежду, рассчитанную на русский холод, не прокусишь. Пик зарегистрирован, как ни странно, в апреле. Наверное, потому, что – весна, гормоны играют, люди раздеваются, дамы ноги оголяют, а собачки-то не дремлют.

М. Сириш

• Инициативы

В ЛЮБЕРЦАХ - АКЦИЯ "НАРОДНЫЙ ГЕРОЙ"

Народная партия объявляет всероссийскую акцию "Народный герой"

В последнее время некоторыми российскими СМИ активно формируется образ нового героя. Они, соревнуясь друг с другом, предлагают нам признать героем и полюбить безжалостного бандита, удачливого мошенника, вора в законе. И действительно, если с утра до вечера мы видим на экранах насилие, жестокость, кровь, порнографию, то должны признать именно таких людей — героями. Так в сознании нашей молодежи формируется образ «антигероя».

А между тем, в России были и есть люди, которыми ее граждане вправе гордятся. Это наш народ осваивал громадные пространства, создавал победоносную армию, подарил миру множество научных открытий, нравственных, духовных и культурных ориентиров. Все эти победы и достижения дались нам ценой самоотверженного труда, чудовищного напряжения сил. Но

никогда в эти без малого 1000 лет для русского народа не были героями жулики и душегубы.

Народная партия РФ считает, что пришло время рассказать в СМИ о других героях. Россия — великая страна, а ее народ призван нести и в жизнь Правду, Достоинство и Справедливость.

Народная партия объявляет о начале Всероссийской акции "Народный герой", призванной на страницах центральных газет, экране ТВ рассказывать людям о настоящих героях современности, героях наших дней, о тех, кто по настоящему любит Россию, гордится ею и прославляет ее своим трудом.

Мы ждем ваши письма по адресу: 105066, Москва, а/я 17 "Народная партия Российской Федерации" Страна должна знать своих героев!

• Политический клуб "ЛВ"

На сегодняшний день уже четко обозначились главные политические партии, которые будут вести борьбу за голоса избирателей на предстоящих выборах в Государственную Думу. В основную "шестерку", по данным последних опросов, уверенно входит Народная партия РФ (лидер — Геннадий Райков). До недавнего времени она



была новичком российской политики. Хотя, впрочем, депутатская группа "Народный депутат", на базе которой осенью 2001 года и была создана НПРФ, известна давно. Избранные не по спискам, а по одномандатным округам и соответственно прошедшие через горнило настоящих выборов, они и ответственность несут иную, отстаивая в Думе интересы своих регионов. О делах народников наш корр. Е. Селезнева беседует с Первым заместителем Председателя Народной партии, руководителем Московского регионального отделения НПРФ Валерием Гальченко.

- Валерий Владимирович, с чем вы связываете вот такое стремительное продвижение партии? Ведь долгое время о ней большинство населения не знало, а вот теперь реальный результат, в чем здесь секрет?

В.В. Гальченко: - Подавляющее большинство современных российских партий отстаивает интересы узкого круга лиц, например, СПС — крупного бизнеса, а КПРФ номенклатурной коммунистической верхушки. У членов Народной партии совсем другая стратегическая задача. За нами — интересы и чаяния избирателей.

Мы, депутаты-одномандатники, прошли трудный экзамен своих предвыборных кампаний, доверие людей было не просто заслужить. И для нас мнение жителей собственного округа гораздо важнее, чем идеологические догмы и соображения высокой политики. Именно поэтому для Народной партии главное — защита конкретных интересов простых людей (будь то строительство больницы, ремонт школы) и нравственные ценности, волнующие сейчас всех, например, создание культуры семьи.

Мы не торопились определить свое место в политическом аспекте. Нам не важно, кто более прав, правые или левые. Нам и большинство российских граждан вообще не интересуют всякие измы. Мы люди, связанные с землей и своими избирателями тысячами прочных нитей, хорошо осознаем, что единственно важными являются только интересы отечества, нации, семьи, личности.

У руля страны должны стоять люди из глубинки. Ведь даже нам, жителям Московской области, понятно, как серьезен разрыв между уровнем жизни москвичей и жителей Подмосковья, особенно отдаленных районов. А уж можете себе представить реальное положение дел в глубокой российской провинции. А ведь во власти, в основном, одна и та же колода.

- Но что было сделано конкретно, чтобы за вами потянулись люди, чтобы вам поверили?

В.В. Гальченко: - Например, широчайший резонанс имели проведенные Народной партией по всей стране массовые акции "Тарифы — под народный контроль". Было собрано около миллиона подписей под обращением партии к Президенту. Результатом этой работы стало принятие закона "О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию". Теперь они должны устанавливаться раз в году до принятия федерального бюджета. В настоящий момент Народная партия продолжает контролировать соблюдение данного закона. Там, где региональные энергетические комиссии незаконно повышают цены на тепло и электроэнергию, они встречают сопротивление местных отделений партии.

- Насколько я понимаю, у вашей партии уже есть определенный опыт принятия именно "народных" законопроектов?

В.В. Гальченко: - Да, основным стилем партии остается прямое обращение к народу, его непосредственное участие в нашей совместной деятельности с целью решения совершенно конкретных задач, интересующих каждого россиянина. Например, по всей России обсуждались поправки в закон об обороте сельхозземель, запрещающие их продажу иностран-

цам, то же самое происходило и с законом о госрегулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию. И вот оба закона уже вступили в силу.

Сейчас мы совместно с населением обсуждаем разработанный депутатами-членами НПРФ и принятый Госдумой в первом чтении проект закона "О противодействии коррупции". Это реальный шаг в создании антикоррупционного законодательства в России. Впервые устанавливается четкое понятие коррупции, предлагаются меры предупреждения взятничества, а также предусматриваются новые формы ответственности за эти правонарушения.

Если Вы лично столкнулись с коррупцией, просим прислать информацию на абонентский ящик Народной партии: 105066, Москва, а/я 17, "Народная партия Российской Федерации" или на пейджинговую линию, тел.: 974-0003, абонент "Народная партия". Народная партия и группа "Народный депутат" Государственной Думы примут участие в расследовании конкретного факта.

- Чем собственно отличается позиция Народной

шим мультикам.

Мы не хотим, чтобы насилие и смерть воспринимались как нечто естественное, чтобы на примерах телевизионных героев наши дети учились грабить и убивать. Мы вообще хотим изменить стандарт образования в нашей стране. Как нам кажется, он должен быть дополнен стандартом воспитания. В общеобразовательные программы в обязательном порядке должны быть включены программы, формирующие у детей и молодежи патриотизм и социальную ответственность. Мы считаем очень важным введение в школах духовного образования.

Кстати, в прошлом году совместно с Союзом православных граждан России мы провели всероссийскую акцию в поддержку традиционного уклада духовной жизни России и устоев Российской государственности. В результате было собрано 300 тысяч подписей, переданных впоследствии представителям Ватикана. В том числе, благодаря усилиям Народной партии, процесс продвижения католицизма в исторически православные районы России в тот момент был остановлен.

- Слышала, что по Подмоскovie прошла и другая всероссийская акция Народной партии "Качество и образ жиз-

МЫ ИДЕМ...

ни". А в чем ее смысл?

В.В. Гальченко: - Эта программа включает в себя массовую диагностику качества и образа жизни россиян, а после этого — разработку законодательных инициатив, обеспечивающих необходимые стандарты и акценты бюджета. Одним из важных шагов в этом направлении станет законопроект — "О минимальных государственных социальных стандартах" (пока он принят в первом чтении). Он предполагает введение новых стандартов качества жизни по всем видам государственных услуг, их объему, качеству, натуральному и денежному выражению, по многим важнейшим пара-

метрам, включая безопасность, здравоохранение, образование и другие.

Я считаю это очень важным. Ведь сегодня наши социально-экономические нормативы рассчитываются таким образом, чтобы не дать людям умереть с голода.

- Участие Народной партии в предстоящих выборах в Госдуму — вопрос давно решенный, а вот намерены ли вы включиться в избирательные кампании на местах?

В.В. Гальченко: - На Второй конференции Московского областного отделения НПРФ областная организация Народной

партии приняла решение поддержать на очередных выборах губернатора Бориса Громова. НПРФ работает в активном контакте с администрацией Московской области, и это связано, в первую очередь, с тем, что у нас близки позиции по многим жизненным вопросам. Мы одинаково смотрим на решение целого ряда проблем. Кроме того, безусловно, наша партия примет участие во всех избирательных кампаниях, которые будут проходить на территории Московской области.

- А как будут строиться ваши отношения с другими политическими партиями? И как стоит понимать так называемые акции-дубль, например, сначала Народная партия собирала подписи под акцией по контролю над тарифами, а теперь спустя полгода тем же самым занимается "Единая Россия"?

В.В. Гальченко: - Вы знаете, мы — партия конкретных дел, мы будем делать дело, а все попытки кого-то присваивать результаты нашей деятельности, постепенно будут выведены на чистую воду. Я в этом абсолютно уверен и не думаю, что по этому поводу стоит беспокоиться. Мы рады, что к нам наконец-то присоединились, хотя было бы лучше, если бы наши оппоненты были солидарны с нашей позицией во время принятия законов в Думе.

- Злые выпады в адрес вашей партии практикует в последнее время и КПРФ...

В.В. Гальченко: - Не рядовые коммунисты, не простые люди, заметьте. А вожди... Они все эти годы существуют на крике, на отрицании, на поливании грязью всех вокруг. Но сегодня у людей уже возникает понимание, что лидеры КПРФ в не меньшей степени, чем первый президент России ответственны за то, что произошло в нашей стране. Именно депутаты от КПРФ, я хочу напомнить вам, заблокировали принятие закона о приватизации, и Чубайс подписал Указ, приведший к ограблению людей. Именно КПРФ не выделяла ни копейки на реализацию закона "О ветеранах". Нам необходимо формировать свои средства информации для того, чтобы рассказывать и о другой точке зрения. А люди разберутся.

Страница подготовлена отделом социально-политических проблем газеты «Люберецкие вести» (зав. отделом Н. Амосов)

партии от позиции других партий центристской коалиции? Ведь если партия поддерживает Президента, то чем она существенно отличается от "Единого", например?

В.В. Гальченко: - Если вспомнить 1999–2000 годы, уже тогда в фундаменте создания партии были заложены камни, которые внесли существенные отличия. Как известно, "Единое" к власти во многом привел Президент. Я думаю, что это никто не может оспорить. Но я хочу обратить внимание на то, что 40 депутатов-одномандатников из 60, которые сами прошли сложные избирательные кампании, стали доверенными лицами В.В. Путина, и тем самым являлись участниками продвижения Президента во власть. В этом довольно существенное отличие с "Единым".

Да, позиции Народной партии и Президента по принципиальным идеологическим вопросам совпадают, например, идея укрепления государственности, ликвидации бедности, по ряду вопросов внешней политики.

Зато по отношению к Правительству мы существенно отличаемся от партий центристской коалиции. По очень многим моментам Народная партия вступает в конфликт с Правительством, например, народники против перевода всей бюджетной сферы на новые тарифные сетки. Мы считаем, что это мера приведет к дальнейшему обнищанию бюджетников. Противостояние с Правительством у нас было при введении в действие закона "О госрегулировании тарифов". И сегодня во всей стране мы ведем работу против действий региональных властей, которые, несмотря на принятый закон, тем не менее, повышают тарифы значительно больше, чем это разрешено.

Кроме того, мы занимаем очень четкую позицию во взаимоотношениях с Министерством печати РФ, особенно в том, что касается политики на государственных телевизионных каналах. Нашими депутатами подготовлен ряд законопроектов, призванных ограничить на телеэкранах демонстрацию сцен насилия, увеличить количество социально полезных телепередач по истории культуры, образовательных и т.д.

- То есть речь идет об акции "Насилие — вон с экрана", прошедшей, кстати, и у нас в области?

В.В. Гальченко: - Да, эта акция всероссийская. В Подмосковье она проходила в 11 городах — в Клину, Люберцах, Долгопрудном, Серпухове, Дубне, Сергиевом-Посаде, Мытищах и др. Всего в ходе акции было собрано 10 тысяч подписей в поддержку законопроектов Народной партии по ограничению демонстрации по телевидению сцен насилия, убийств, а также издевательства над людьми и животными. Могу сказать, что люди, принявшие участие в пикетах, активно выражали свой протест против нынешней политики российских телеканалов, говорили о своей ностальгии по старому советскому кино и на-



Советует специалист

О картошке из-под ЛЭП

Вы, наверное, заметили, как в последние годы разметнулись вширь и вдаль дачно-огородные массивы в окрестностях Раменского, Люберец, Лыткарино. Люди - законно и незаконно - стремятся занять каждый клочок земли. Но районы, примыкающие к Москве, особенно насыщены разнообразными линиями электропередач.

Вы, наверное, заметили, как в последние годы разметнулись вширь и вдаль дачно-огородные массивы в окрестностях Раменского, Люберец, Лыткарино. Люди - законно и незаконно - стремятся занять каждый клочок земли. Но районы, примыкающие к Москве, особенно насыщены разнообразными линиями электропередач.

Домашний доктор

При начинающейся ангине хорошо помогает медленное жевание сырого лимона, особенно цедры. После этого в течение часа ничего не есть. Процедуру повторить через три часа.

Доска объявлений

Меняю 2-комнатную квартиру 29 м², комнаты раздельные, телефон, в г. Мичуринске Тамбовской обл. + участок 8 соток с плодоносящим садом, гараж 4x6 м на однокомнатную квартиру в г. Люберцы. Тел. 554-96-34 (после 19-00)

Пиквигация фирмы ИНН 5027076140 код 502701001

Сниму комнату в коммуналке или в 2-комнатной квартире Тел. 8-916-237-00-57, 494-78-53

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ХОЗРАСЧЕТНАЯ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА №1. Лечение и удаление зубов под полным, местным и общим внутривенным обезболиванием.

Отдел рекламы «Люберецких вестей» Тел. 559-70-15 Звоните, приходите, факсируйте!

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Русский писатель, герой исторического романа В. Лаврова «Катастрофа». 3. Помрачение сознания. 6. Пирожное из заварного теста с кремом внутри.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. «Тарная» фигура высшего пилотажа. 2. Осетровый деликатес. 4. Немецкий живописец и график. 5. Лучший гриб для засола.

Table with TV schedule for Friday (22 August), Saturday (23 August), and Sunday (24 August). Columns include channel (1 канал, Телеканал Россия, ТВЦ, НТВ) and program titles with times.